
 

   

Покана
петък, 24 юни 2022

ПОКАНА

за публична среща на тема:

„Създаване на местно партньорство Гулянци - Плевен“

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с открита процедура чрез подбор на проектни предложения по Подмярка 19.1 „Помощ за
подготвителни дейности“ на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ от Програмата
за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г., отправям покана към всички
заинтересовани лица за участие в публична среща, на която ще бъдат обсъдени възможностите за
коопериране в рамките на двете общини – Плевен и Гулянци – за общо кандидатстване по
процедурата.

Мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ ще финансира процеса по създаване/разширяване
територията на МИГ, разработване на Стратегия за местно развитие (СМР), както и финансирането на
конкретни проектни предложения в рамките на одобрената стратегия в периода до 2027 г. Воденото от
общностите местно развитие (ВОМР) се извършва чрез изпълнението на стратегии за местно развитие,
основани на характеристиките на конкретния район и разработени въз основа на местните
потребности и потенциал. ВОМР ще бъде прилаган по начин, по който местните общности
формулират, избират и одобряват приоритети и стратегия за интегрирано развитие на
територията и общностите. Подходът се прилага на териториален принцип – на ниво община или
обединение на съседни общини и/или съседни населени места - част от община/и, като територията, на
която се предоставя подкрепа, следва да бъде с непрекъснати граници.

Желая да подчертая, че стратегиите за ВОМР са най-близкият и улеснен начин местните общности да
получат достъп до „европейските“ средства (до 200 000 евро за едно проектно предложение).
Улесняват се по-малките кандидати, които се състезават само с конкуренти от местната си общност, а
не от цялата страна. За изминалия програмен период прилагането на подхода ВОМР е помогнало на
хиляди хора и организации да получат финансиране на идеи, като общата стойност на одобрените
проекти до края на 2021 г. е за близо 250 млн. лв. Допустимите кандидати са както общински
администрации, така и земеделски производители, предприемачи, читалища, неправителствени
организации в определени сфери, спортни клубове и образователни заведения.При успешно
кандидатстване и спечелване на проекта двете общини ще имат възможност да създадат обща
Стратегия за развитие (т.нар. Стратегии за водено от общностите местно развитие), чрез която ще
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могат да привлекат допълнителен ресурс за територията на местното партньорство по Програмата
за развитие на селските райони, както и по отделни мерки по някои от другите програми, ако се
подготовки многофондова СВОМР.

 

??????? ????? ?? ???????? ? ?????????? ????:

  
  

Файлове:

  1. Pokana MIG_.docx
 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 2 / 2

uploads/posts/1-pokana-mig.docx
http://www.tcpdf.org

